1y $$¢ == B o b s =2 & ot o Y =R
ITRXREFERRE T KERAIERRE REE #ER:1/2,500 P EEOHE AEREoTE
i 3 M i ///ﬁ/\/ﬂ ; O EMFEHRS  |132306A661101097
& \ il i EIRIE WED
% / s R TE i ES Toe

7
j (1)
\ s (@)
(3)
E L L i |
: 4
0 =l
g NN

ESETRBE

=

B E R

#& R :1/50,000

| @&

g ﬂa‘iﬁ,\i;}’!’z‘:

o ;J?H
SCnls

S
s

P WA

¢
[/

T IBREENERRE (BPERHES)
[T #8hi= &2 A h4100kN/ ni% B2 SR
BB HImEER DR

[ zhusiors

18 B R 3 (F FR<
TEFEDNOREESDRT

[TRFEDHDODRES—ERIZE

ERERE
£rEAHE
ERES
=REAR
S P
0 50 100 m
Ty S XIOHEL, BLtEREOAREHF T, RRERETOEHES50000
o B (hRER) ZEHLI-LOTHD, REEBSTFITHRE. F£5915)

1/ 2

ERRE




TEFOAODKESS—E

ERBE BARRDIEE |AEfHORE
&REAH HEREES 132306A661101097
HADOR 73 REEDHHA ERES Ehiga RED
(A) BB KB HH100kN/ MEBZDXEBDFEID DO FKIEKN/M) (E) HEEH3IMEB A IR OHIBED HDRERARIEKN/M) g = s -2
(B) (MA L KR B AT HI5E D+ B ZEDHS(m) (F) O BHBEM AT 58 0 £ FE DB Sm) =rEAE il AT ERET AR
(C) BEN=KBHIH100kN/ M LL T DR BDFEEND DR AKIEKN/ M) (G) HEEAIMLUT ORIGDHERED DR AKEKN/ ) LEREE
D) CLWLZEEMIMERTIEENDLTEENTE(M) H) QA LZEEMIERTIEENDETHENDETE(M)
HETIHIYVTADETAED HDOKRES SER®MADTRAEDHDOKRES

XNES 1

(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) ) ©) (D) (E) F) ©) (H)
(1) 141.7 10 99.3 10 - - 13.6 27 1415 10 96.9 1.0 - - 136 27
( 2) 1480 1.0 99.4 10 155 3.1 15.1 30 1475 10 96.9 1.0 15.5 3.1 15.1 30
( 3) 1453 10 99.4 10 - - 15.1 30 144.9 10 96.7 1.0 - - 15.1 30
( 4) 1251 1.0 995 10 - - 13.7 27 1245 10 97.7 1.0 - - 137 27
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